INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer

4 wlcarara: o Toyota Hilux Gasolina 2016 - 2020
INSTAI-ACION + Diesel Frente anterior 2016 - 2021 « Version SR 2021

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BST-P-HL16) « (BST-C-HL16, BST-P-HL16) / (T1T-P-HL16) / (B1T-P-HL16)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-BST-C-HL16

HERRAMIENTA NECESARIA

@m | 2 | Tornillo Cab. Botén Allen de 3/8" X 1 1/4" - Matraca - Extensiéon para Matraca
@ 2 Rondana Plana de 3/8" «Dado de T0mm «Dado de 14mm
° 2 Rondana de Presion de 3/8" «Dado de 177mm « Dado de 9/16"
® 2 | Tuerca Hexagonal de 3/8" - Dado de 3/4" « Llave de 3/4"
- Llave Allen de 7/32" « Desarmador Plano
gm 2 | Tornillo Cab. Hexagonal de 1T0mm X 60mm
@ 2 Rondana Plana de 7/16"
° 2 Rondana de Presion de 7/16" HERRAVJES - KH-BST-P-HL16
2 Torniio Cab. H [de 172 X3 1/2" PRINCIPALES "A” AUXILIARES “B" AUXILIARES “C”
06— ornillo Cab. Hexagonal de
& 4  Tormillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/2"
8  RondanaPlanade 1/2" )
© 8 Rondana de Presion de 1/2" g
@ 8 | Tuerca Hexagonal de 1/2"
Lado Piloto
Lado Copiloto
2Pzas. / Similares 2 Pzas. / Similares 2Pzas./Juego

DETALLE DE ARMADO PARA BURRERA SUPER BRONCO
TORNILLERIA (CUBRE FARO CROMO) - KT-CFAR-CR

o= 4 Tornillo Cab. Coche de 1/2" X 1 1/4"

® 4 Rondana Plana Especial de 1/2"X @ 1"
o 4 Rondana de Presion de 1/2"

® 4 Tuerca Hexagonal de 1/2"

ARMADO DE CUBRE FARO - BURRERA EN CROMO

Arme primeramente los cubre-faros
con el cuerpo central de la burrera utilizando
los Tornillos Cab Coche de 1/2” X 1 1/4”
y enseguida fije la burrera con los herrajes

TORNILLOS
EXISTENTES

Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020

Ruta -E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\TOYOTA\KH-BST-P-HL16 1/3



INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer

4 wlcarara: o Toyota Hilux Gasolina 2016 - 2020
INSTAI-ACION + Diesel Frente anterior 2016 - 2021 « Version SR 2021

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BST-P-HL16) « (BST-C-HL16, BST-P-HL16) / (T1T-P-HL16) / (B1T-P-HL16)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente las mstrucclones de laguiay ensegulda proceda con lainstalacion del accesorio
RETIRE EI__ T . _ ‘__#.\I]I] PII.I]II]

2.- Una vez quitada la tolva, ubique los plastico aledanos al chasis y proceda a retirarlos también Jalando un poco para desprender las grapas que
los sujetan.

HERRAJE RINCIPAL A

3.- Introduzca el Herraje PI'InCIpal “A” de lado externo del cha3|s e 5.- Del otro lado del Chasis ponga un Herraje Aux|||ar “B” a modo de
introduzca dos Tornillos Cab. Hex. de 1/2" X 3 1/2". sandwich y fije con las Tuercas y Rondanas de 1/2".

i ‘s LR
4.- Ahora abra el cofre del vehiculo y quite la tolva frontal retirando de 5.-Ya que qwto la tolva retlre el Tornillo existente que esta ublcado en el
igual forma las grapas existentes. travesafio frontal del auto usando la matraca.

6.- Presente e introduzca un Herraje Auxiliar “C” por las rendijas de la  7.- Una vez puesto el Herraje Auxiliar “C” fijelo con un Tornillo Cab. Hex.
parrilla frontal del coche tal como muestran las imagenes. de 10mm X 60mm en el lugar donde retiro el Tornillo existente con
anterioridad.

Codigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\TOYOTA\KH-BST-P-HL16 2/3




INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer
A wlcarara: o Toyota Hilux Gasolina 2016 - 2020
INSTAI'ACION + Diesel Frente anterior 2016 - 2021 . Version SR 2021
HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BST-P-HL16) + (BST-C-HL16, BST-P-HL16) / (T1T-P-HL16) / (B1T-P-HL16)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

©
EL BRONCO AUTOPARTES

-

T S QR L 0s caB. HEX.  TORMILLCESERCNON
L - e 12° X 1 172" ALLEN ]I/

8.- Ya puestos los Herrajes Piloto y Copiloto de igual forma, proceda a instalar la Burrera Super Bronco
sujetandola con los Tornillos de 1/2" X 1 1/2" para la parte inferior ( Herrajes Principales ) y con los Tornillos
Cab. Boton Allen de 3/8" X 1 1/4" para la parte superior (Herrajes Auxiliares ) con sus respectivas Rondanas y
Tuercas.

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00OINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\TOYOTA\KH-BST-P-HL16 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

